
В Октябрьском районе следствие приступило к процессуальной проверке водителя маршрутного микроавтобуса, в салоне которого вчера во время дорожно-транспортного происшествия пострадал подросток



26 февраля 2018 года ряд местных изданий и телеканалов опубликовали новость о том, что в этот день около 14 часов на автодороге по улице Бабушкина города Улан-Удэ водитель маршрутного микроавтобуса «Форд Транзит», осуществляя перевозку пассажиров по маршруту № 56, при несоблюдении безопасной дистанции во время движения совершил столкновение с ехавшим впереди автомобилем «КАМАЗ». В результате указанного дорожно-транспортного происшествия пострадал несовершеннолетний пассажир микроавтобуса, которого с ушибом правого локтевого сустава и переломом нижней челюсти доставили в медицинское учреждение. В сюжете приведены данные о том, что травмирование пассажира произошло вследствие неправомерного переоборудования салона микроавтобуса, в котором в нарушении правил безопасности дорожного движения водитель самостоятельно установил три сидения на деревянных опорах.

По данному факту, изложенному в публикациях, следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка, в ходе которой будут проверены сведения об оказании водителем транспортных услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее правовое решение.

В следственном управлении уже имеется практика проверки подобных сообщений и расследования уголовных дел указанной категории. В прошлом году в Железнодорожном районе за схожие нарушения [к уголовной ответственности был привлечен водитель](#)

[маршрутного такси](#). По окончании предварительного следствия, в ходе которого были собраны исчерпывающие доказательства, к 44-летнему мужчине судом применены меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В тот раз следствием и судом было установлено, что виновный водитель осуществлял платные перевозки граждан по одному из маршрутов в городе Улан-Удэ на своем микроавтобусе марки «Toyota Hiace». 24 марта 2017 года на автодороге он был остановлен сотрудниками Госавтоинспекции, которыми при осмотре автобуса были выявлены неисправности и условия, при которых запрещается эксплуатация транспортного средства. Салон автобуса был переоборудован – добавлены дополнительные сиденья, закрепленные кустарным образом, в результате чего был ограничен свободный доступ для пассажиров к аварийному выходу, а также создавалась опасность отрыва указанных кресел при дорожном происшествии. Также в салоне располагалось незакрепленное запасное колесо, которое в случае резкого торможения или столкновения могло причинить вред пассажирам. Помимо этого ряд кресел не был снабжен подголовниками. В связи с этим водитель был привлечен к административной ответственности, и ему было выдано требование о прекращении эксплуатации транспортного средства до устранения выявленных нарушений. Однако мужчина, не желая нести траты по надлежащему оборудованию автобуса, пренебрегая безопасностью пассажиров, продолжил перевозки граждан вопреки законным требованиям сотрудников полиции. 7 апреля его автобус вновь был остановлен инспекторами ГИБДД, после чего на основании составленных ими материалов следствием водитель был привлечен уже к уголовной ответственности за оказание услуг гражданам, не отвечающих требованиям безопасности их жизни и здоровью.

Решением суда мужчине был назначен судебный штраф в размере 20 тыс. рублей.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1205882>